



## НИМ ПОРОШОК (NIMB PATRA AZADIRACHTA INDICA, NIDCO)

SKU: 2151-3467

Цена: 95 грн – 188 грн Диапазон цен: 95 грн – 188 грн

Ним признан одним из самых мощных антисептиков, а также сильнейшим противогрибковым препаратом. Убивает микробы и бактерии, не имеет себе равных в борьбе паразитами. Ним устраняет болезни ротовой полости (пародонтит, пародонтоз), снимает воспаления и жар, борется с глазными заболеваниями, болезнями печени и всего желудочно-кишечного тракта.

**Категория:** Аюрведические препараты, Очищение организма

## НИМ ПОРОШОК (NIMB PATRA AZADIRACHTA INDICA NIDCO)

Ним признан одним из самых мощных антисептиков, а также сильнейшим противогрибковым препаратом. Убивает микробы и бактерии, не имеет себе равных в борьбе паразитами. Ним устраняет болезни ротовой полости (пародонтит, пародонтоз), снимает воспаления и жар, борется с глазными заболеваниями, болезнями печени и всего желудочно-кишечного тракта. Ним применяется в терапии против паразитов. Считается лучшим средством при проблемах с кожей, применяется в этом случае наружно как антисептик и внутрь, устраняя саму причину возникновения болезни.

Порошок нима можно принимать внутрь и наружно в виде масок и целебных компрессов.

### Действие Ним:

- омолаживает кожу, делая её красивой и здоровой, борется с аллергией,
- анальгетик,
- понижает ( успокаивает) Питта и Капха доши,
- снимает воспаления,
- противоглистное,
- анти микробное,
- жаропонижающие,
- кровоочистительное,
- очищает грудное молоко.

### Показания к применению Ним:

различные гнойничковые заболевания кожи; нарушения пищеварения; глистные инвазии; паразиты; желтуха; абсцессы; оспа, корь; экзема; изжога; малярия; ожирение; диабет; патологическая жажда; опухоли; избыточный вес; бронхит; аменорея; дисминорея; плохо заживающие раны и язвы; грибковые инфекции; частые головные боли; повышенное содержание глюкозы в крови; паразитарные инфекции; боли в суставах и мышцах.

### Способы применения:



Профилактический прием для улучшения состояния кожи и очищения крови: 1/2 чайной ложки порошка - 2 раза в день, через 30 минут после еды. Курс приема 2-3 месяца. Для очищения крови, печени и кожи: 1/2 чайной ложки порошка - 3 раза в день, через 30 минут после еды. Курс приема 4 - 6 месяцев.

При лечении острых и хронических заболеваний: чайной ложки порошка — 3 раза в день, через 30 минут после еды. В течение месяца или следовать рекомендации специалиста по аюрведе. Способы наружного применения: Из небольшого количества порошка сделать пасту, смешав его с теплой водой, и нанести на проблемные участки кожи. Держать 15-20 минут, затем смыть.

Процедуру можно повторять несколько раз в день. Можно делать маски для волос. Нанесите пасту на голову и держите 30 минут, затем смойте теплой водой. Ним укрепит волосы, снимет раздражение и зуд, поможет против перхоти.

При заболеваниях зубов, воспалении десен и для поддержания гигиены ротовой полости - отваром из Нима хорошо полоскать рот.

#### **Противопоказания:**

Беременность, переохлаждения, болезни связанные с холодом, очень тяжелое состояние больного, недостаточность дыхания, истощение, высокая Вата. Противопоказания при наружном применении: нет.

#### **Состав:**

Порошок полученный из листьев нима.